
Перелік компетентностей випускника освітньо-професійної 

програми «Комп’ютерні науки» початкового рівня (короткий цикл) 

вищої освіти галузі знань 12 Інформаційні технології за 

спеціальністю 122 Комп’ютерні науки 

 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати типові спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у сфері комп’ютерних наук або у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та 

методів відповідних наук та характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його  

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільстві, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так 

і письмово. 

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. 

ЗК6. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та  

синтезу. 

ЗК8. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 



 ЗК9. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 

Фахові 

компетентності (ФК) 

ФК1. Здатність до математичного та логічного мислення, 

формулювання та дослідження математичних моделей, 

обґрунтовування вибору методів і підходів для 

розв’язування теоретичних і прикладних задач у сфері 

комп’ютерних наук, аналізу та інтерпретування отриманих 

результатів. 

ФК2. Здатність до виявлення статистичних 

закономірностей випадкових явищ, застосування методів 

статистичної обробки даних та оцінювання стохастичних 

процесів реального світу. 

ФК3. Здатність до побудови логічних висновків, 

використання формальних мов і моделей алгоритмічних 

обчислень, проектування, розроблення й аналізу 

алгоритмів, оцінювання їх ефективності та складності для 

адекватного моделювання предметних областей і створення 

програмних та інформаційних систем. 

ФК4. Здатність застосовувати методології, технології  та 

інструментальні засоби для розробки і використання 

програмних систем, продуктів і сервісів інформаційних 

технологій. 

ФК5. Здатність застосовувати теоретичні та практичні 

основи методології та технології моделювання для 

дослідження характеристик і поведінки складних об'єктів і 

систем, проводити обчислювальні експерименти з 

обробкою й аналізом результатів. 

ФК6. Знання принципів структурного програмування, 

сучасних процедурно-орієнтованих мов, основних структур 

даних і вміння їх застосовувати під час програмної 

реалізації алгоритмів професійних завдань. 

ФК7. Знання принципів дослідження просторових форм 

предметів і відповідних геометричних закономірностей за 

допомогою їх зображень та принципів розв’язання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



просторових геометричних задач за допомогою 

геометричних побудов. 

ФК8. Здатність розробляти бази даних різного призначення 

для забезпечення обчислювальних потреб користувачів. 

ФК9. Здатність забезпечувати захист інформації, що 

обробляється в комп’ютерних системах та мережах з метою 

реалізації встановленої політики інформаційної безпеки. 

ФК10. Здатність виконувати технічне обслуговування 

комп’ютерів, їх ремонт та налагодження. 

ФК11. Здатність до проектування, розробки, налагодження 

та вдосконалення системного, комунікаційного та 

програмно-апаратного забезпечення інформаційних систем 

та технологій, комп’ютерно-інтегрованих систем та 

системної мережевої структури, управління ними. 


